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ИНСАЙДЕРСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ПАО «ФосАгро» информирует о ситуации с выплатой купона по еврооблигациям-2023

Москва. 28 апреля 2022 г. ПАО «ФосАгро» (далее «ФосАгро» или «Компания») информирует о ситуации с выплатой очередного купона по еврооблигациям, выпущенным PhosAgro Bond Funding Designated Activity Company («Эмитент») на сумму 500 000 000 долл. США, со ставкой купона 3,949% и погашением в 2023 г. («Облигации»), с целью выдачи займа Компании. 
С целью защиты прав держателей Облигаций-2023, 6 апреля 2022 года, более чем за неделю до наступления срока соответствующего платежа, Компания совершила платёж в полном размере на сумму $ 9 872 500 на счёт Эмитента для обеспечения выплаты купонных платежей по Облигациям в срок.
[bookmark: _GoBack] 20 апреля 2022 года Эмитент дал поручение Citibank N.A. Лондонский филиал (Основному платежному агенту) провести выплату купона держателям облигаций, однако по настоящий момент данное поручение не было выполнено в связи с проведением дополнительных мероприятий Основным платежным агентом. 
В течение нескольких дней Компания прикладывала все усилия для проведения выплаты купона, предоставляя всю запрашиваемую информацию. 
Несмотря на тот факт, что в соответствии с документацией выпуска Облигаций обязательства Компании по выплате купона считаются полностью исполненными, Компания будет продолжать предпринимать все возможные усилия для скорейшего проведения купонного платежа Основным платежным агентом и будет информировать рынок о его статусе. 
Контакты для получения дополнительной информации:

ПАО «ФосАгро»
Андрей Серов, начальник отдела по связям с инвесторами
+7 495 231 2747 доб. 2183
ir@phosagro.ru

Тимур Белов, пресс-секретарь 
+7 495 231 2747 доб. 2652
pr@phosagro.ru

